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  W NADCHODZĄCYM TYGODNIU 

 

 

SPOTKANIE MINISTER ELśBIETY BIEŃKOWSKIEJ Z KOMISARZEM JOHANNESEM HAHNEM 
NA ŚLĄSKU 

Minister rozwoju regionalnego ElŜbieta Bieńkowska spotka się z komisarzem ds. polityki regio-
nalnej Johannesem Hahnem, który będzie przebywał z dwudniową wizytą w Polsce. W niedzielę 30 
maja minister Bieńkowska będzie towarzyszyła komisarzowi podczas lotu helikopterem nad tere-
nami dotkniętymi skutkami powodzi. Podczas wizyty, komisarz Hahn zwiedzi równieŜ projekty dofi-
nansowane z Funduszy Europejskich oraz razem z minister Bieńkowską weźmie udział w sesji inau-
guracyjnej Europejskiego Kongresu Gospodarczego 2010. 

31 maja na godz. 12.45 planowana jest konferencja prasowa w Akademii Muzycznej im. K. Szy-
manowskiego w Katowicach 

Katowice, Urząd Marszałkowski Woj. Śląskiego/Akademia Muzyczna im. K. Szymanow-
skiego 

 

 

 

WIZYTA WICEMINISTRA ADAMA ZDZIEBŁO W PORTUGALII 

Sekretarz stanu w MRR Adam Zdziebło uda się do Portugalii. Podczas wizyty spotka się z Fernardo 
Mediną wiceministrem Gospodarki, Innowacji i Rozwoju. Tematem rozmów będzie przyszłość poli-
tyki spójności, zamykanie pomocy z funduszy unijnych oraz partnerstwo publiczno-prywatne. Wi-
ceminister Zdziebło zwiedzi równieŜ portugalskie projekty dofinansowane ze środków europejskich. 

Portugalia, Lizbona 
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 AKTUALNOŚCI 
Konferencja prasowa: Transport z energią!   

- Dziś podpisane umowy to dofinansowanie na pozio-
mie blisko 900 milionów złotych. Jest to doskonały 
przykład na to, z jaką dynamiką wydajemy dziś unijne 

środki i na jak istotne cele je przeznaczamy - powiedziała minister ElŜbieta Bieńkowska 
podczas konferencji prasowej "Transport z energią!", która 27 maja 2010 r. odbyła się w 
Warszawie.  

16 nowych umów o dofinansowanie projektów energetycznych i transportowych pokazuje, Ŝe tem-
po wykorzystania środków w ramach Programu Infrastruktura i Środowisko dynamicznie rośnie. W 
sektorze energetyki zatwierdzone dziś do realizacji projekty dają wzrost o 89 mln zł. W sektorze 
transportu jest to odpowiednio 791 mln zł.   

Wiceminister Adam Zdziebło przypomniał, Ŝe w ramach działania 8.2 Drogi krajowe poza siecią 
TEN-T Programu Infrastruktura i Środowisko o dofinansowanie ubiegało się aŜ 50 samorządów te-
rytorialnych. - Dziś spotykamy się jedynie ze szczęśliwą 12 beneficjentów, którzy najlepiej przygo-
towali swoje projekty - powiedział wiceminister. Zaznaczył równieŜ, Ŝe stanowią one jedynie nie-
wielki wycinek z 757 umów, które w ramach całego programu zawarto juŜ z beneficjentami.  

Po konferencji nastąpiło uroczyste podpisanie wszystkich umów, w którym oprócz przedstawicieli 
resortu rozwoju wzięli równieŜ udział: Radosław Stępień, wiceminister infrastruktury, Anna Siejda, 
dyrektor Centrum Unijnych Projektów Transportowych oraz Jan Rączka - prezes Narodowego Fun-
duszu Środowiska i Gospodarki Wodnej. 

  
Program Infrastruktura i Środowisko finansuje 
przebudowę Drogi Krajowej w Rybniku   

26 maja 2010 r. w Rybniku, z udziałem Adama 
Zdziebło, sekretarza stanu w Ministerstwie Rozwoju 
Regionalnego, została podpisana umowa o 

dofinansowanie projektu pn. Usprawnienie i poprawa bezpieczeństwa ruchu drogowego 
poprzez przebudowę DK 78 w Rybniku. Projekt jest realizowany w ramach Działania 8.2 
Drogi krajowe poza siecią TEN-T, Programu Infrastruktura i Środowisko. 

Inwestycja w Rybniku jest dokończeniem przebudowy drogi krajowej nr 78, rozpoczętej w 2005 
roku. Głównym celem tego projektu jest dostosowanie standardu odcinka drogi krajowej do wyma-
gań stawianych przez Unię Europejską, co w efekcie przełoŜy się na poprawę bezpieczeństwa oraz 
udroŜnienie tego waŜnego szlaku komunikacyjnego. Planowany całkowity koszt realizacji projektu 
wynosi 40 234 959,50 złotych w tym dofinansowanie z Funduszy Europejskich to 34 199 
715,57 złotych. 

  
Poznaliśmy nominowanych w konkursie "Polska Pięknieje – 7 
cudów Funduszy Europejskich" oraz kandydatów do nagrody 
"Eurolider 2010"   

 - 21 projektów, które zostały nominowane pokazują, jak widowisko-
we mogą być inwestycje w Polsce. Cieszę się, Ŝe z roku na rok jest ich 
coraz więcej. Spotkanie z realizatorami tych projektów, to jeden z 
najprzyjemniejszych momentów mojej pracy w resorcie – powiedzia-
ła minister ElŜbieta Bieńkowska wręczając nominacje w konkursie 
„Polska Pięknieje – 7 cudów Funduszy Europejskich”. Uroczystość 
odbyła się 24 maja 2010 r. w Muzeum Fryderyka Chopina w 

Warszawie. 

Konkurs „Polska Pięknieje – 7 cudów Funduszy Europejskich” powstał z inicjatywy MRR, by nagro-
dzić najlepsze przedsięwzięcia dotyczące rozwoju turystyki, infrastruktury sportowej i rekreacyjnej, 
zagospodarowania przestrzeni publicznej oraz rewitalizacji, współfinansowane z Funduszy Europej-
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skich. Nominacje do głównej nagrody zostały wręczone przez minister ElŜbietę Bieńkowską i wice-
ministra Adama Zdziebło w 7 kategoriach. 

To juŜ trzecia edycja konkursu Polska Pięknieje. Do tej pory nominowanych było juŜ 60 projektów 
turystycznych, dzięki którym nasz kraj staje się piękniejszy. W tym toku nastąpiła rekordowa liczba 
zgłoszeń – 138 projektów.  

Podczas uroczystości poznaliśmy równieŜ 10 potencjalnych Euroliderów 2010 roku. Z tego grona  
trzem osobom zostanie przyznany tytuł Eurolidera 2010. Ponadto, w głosowaniu internetowym, 
spośród osób nominowanych, Internauci wybiorą swego Eurolidera. Głosowanie Internautów roz-
pocznie się 25 maja na stronie www.eurolider.gov.pl Trwać ono będzie do 16 czerwca 2010 r. 
Osoba, która uzyska największą liczbę głosów otrzyma specjalną nagrodę Internautów, swego ro-
dzaju nagrodę publiczności, świadczącą o uznaniu dla jej działań na rzecz lokalnej społeczności i 
wykorzystania unijnych funduszy.  

Konkurs Eurolider 2010 został zorganizowany z myślą o osobach, które sięgają po Fundusze Euro-
pejskie i z ich pomocą zmieniają otaczającą je rzeczywistość. 

Na koniec minister Bieńkowska pogratulowała wszystkim nominowanym. – Znalezienie się w tej 
elitarnej grupie, to juŜ duŜe zwycięstwo – podkreśliła. 

Zwycięzców obu konkursów poznamy podczas III Forum Funduszy Europejskich, jesienią tego roku. 

Lista nominowanych znajduje się na stronie internetowej: 
www.mrr.gov.pl/aktualnosci/fundusze_europejskie_2007_2013/Strony/POLSKA_PIEKNIEJE_EUROL
IDER2010_nominacje_20052010.aspx    

  

Fundusze unijne na projekty przeciwpowodziowe   

Obecnie na liście projektów indywidualnych znajduje się 21 projektów przeciwpowo-
dziowych o łącznym koszcie realizacji w wysokości 4 746 mln zł (w tym dofinansowanie 
z UE w wysokości 2 410 mln zł). Wszystkie projekty znajdują się na liście podstawowej i 
dla kaŜdego z nich została zawarta preumowa. 

DuŜe projekty przeciwpowodziowe współfinansowane są z Programu Infrastruktura i Środowisko, i 
wybierane wyłącznie w trybie indywidualnym. W styczniu 2008 r., zgodnie z oceną Ministerstwa 
Środowiska, zaktualizowano listy projektów kluczowych dla tego programu. Celem było umieszcze-
nie na liście projektów, dla których było realne dofinansowanie i tych, które dawały szansę realiza-
cji do 2015 r. Dzięki temu: 

a) urealniono koszty projektów 

Na szeroko rozumiane projekty przeciwpowodziowe przeznaczono 560 mln euro. Projekty umiesz-
czone w 2007 r. na liście podstawowej i rezerwowej opiewały na kwotę dofinansowania z UE w 
wysokości 1,47 mld euro. Poprzedni rząd planował więc wydać prawie 3 razy więcej środ-
ków niŜ było do dyspozycji. ZaniŜył takŜe koszty inwestycji i poziom dofinansowania z UE. W 
niektórych przypadkach wynosił on 10 proc. Łączna wartość projektów w 2007 r. wynosiła ok. 3 
mld euro. Po odjęciu od tej kwoty dofinansowania UE, okazywało się, Ŝe konieczność uzupełnienia 
pozostałych kosztów, tj. 1,5 mld euro spoczywała na barkach państwa lub samorządów. Jednocze-
śnie Ŝadnych środków na ten cel w ich budŜetach nie przewidziano. W efekcie, beneficjenci nie mie-
liby Ŝadnej szansy na otrzymanie dofinansowania. W konsekwencji, minister rozwoju regionalnego, 
w konsultacji z ministrem środowiska, zdecydował o rezygnacji z listy rezerwowej, gdyŜ nie była 
ona zgodna z kryteriami Programu, ani nie było na nią środków.  

b) wybrano projekty przygotowane 

Po wewnętrznej ocenie stanu przygotowania inwestycji przeciwpowodziowych przeprowadzonej 
przez Ministerstwo Środowiska okazało się, Ŝe projekty te zyskiwały maksymalnie 5 punktów na 25 
moŜliwych.  

Wszystkie projekty indywidualne, w tym przeciwpowodziowe, z Działania 3.1 POIŚ objęte są szcze-
gółowym monitoringiem Ministerstwa Rozwoju Regionalnego. W okresie czerwiec–lipiec 2010 r., 
przed aktualizacją listy projektów indywidualnych planowaną na sierpień 2010 r., przeprowadzony 
zostanie audyt projektów oceniający terminowość ich realizacji.  Więcej na www.mrr.gov.pl  
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Polska jako pierwsza inauguruje działanie sieci ENEA   

- KaŜda inwestycja współfinansowana z funduszy unijnych powinna uwzględniać postu-
lat ochrony środowiska naturalnego. Sieć, której powstanie dziś inaugurujemy, ma szan-
sę stać się forum skutecznej współpracy administracji i partnerów społecznych na rzecz 
podniesienia jakości stanowionego prawa i realizowanych projektów – powiedziała mini-
ster rozwoju regionalnego ElŜbieta Bieńkowska podczas inauguracji krajowej sieci orga-
nów środowiskowych i instytucji zarządzających funduszami unijnymi „Partnerstwo: 
Środowisko dla Rozwoju”. Spotkanie odbyło się 26 maja 2010 r. w Warszawie.  

Europejska Sieć Organów Środowiskowych ENEA-MA funkcjonuje od 2004 r., jako parasol dla sieci 
krajowych. Sieć skupia przedstawicieli organów ochrony środowiska zajmujących się Funduszami 
Europejskimi w państwach członkowskich Unii Europejskiej, przedstawicieli państw kandydujących 
oraz ekspertów z organizacji pozarządowych. Jej głównym zadaniem jest wsparcie integracji ochro-
ny środowiska i zrównowaŜonego rozwoju w ramach programów operacyjnych realizowanych przez 
kraje UE.  

- Zobowiązanie do utworzenia krajowej sieci współpracy środowiskowej podjęliśmy jeszcze podczas 
negocjacji z Komisją Europejską, na temat kształtu Programu Infrastruktura i Środowisko –
 poinformowała minister Bieńkowska. - Pragnę podkreślić, Ŝe kwestie środowiskowe nie stanowią 
obecnie przeszkody w wykorzystaniu środków europejskich.  Istotne jest jednak, by juŜ teraz wy-
pracować rozwiązania, które ułatwią rozliczenie i zamknięcie programów finansowanych z funduszy 
unijnych - zaznaczyła. 

Polska sieć, pierwsza w nowych państwach członkowskich, tworzona będzie przez ministrów środo-
wiska i rozwoju regionalnego, Generalną Dyrekcję Ochrony Środowiska (oraz Dyrekcje Regionalne), 
instytucje zarządzające programami operacyjnymi oraz pozarządowe organizacje ekologiczne. W 
roli obserwatorów, w jej pracach wezmą udział równieŜ przedstawiciele Komisji Europejskiej. Eks-
perci pracować będą m.in. nad uwzględnieniem kwestii środowiskowych w budŜecie Unii na lata 
2014-2020, usprawnieniem procesu konsultacji społecznych oraz podniesieniem jakości raportów 
środowiskowych.  

- Ministerstwo Rozwoju Regionalnego wspierało i będzie wspierać beneficjentów oraz instytucje 
odpowiedzialne za przygotowanie inwestycji od strony środowiskowej – zapewniła minister Bień-
kowska. 

Minister Kraszewski wręczył minister Bieńkowskiej Odznakę Honorową za Zasługi dla Ochrony Śro-
dowiska i Gospodarki Wodnej. Więcej na www.mrr.gov.pl  

  
I Posiedzenie Zespołu ds. aktualizacji i uzupełnienia Strategii rozwoju społeczno 
– gospodarczego Polski Wschodniej do roku 2020   

- Główną miarą sukcesu Strategii będzie opracowanie nowoczesnego systemu wskaźni-
ków wykonania celów oraz dobrego system monitorowania. Musimy mieć absolutną wie-
dzę, czy załoŜenia Strategii spełniają się w praktyce, by wyciągać dobre wnioski na przy-
szłość – powiedział wiceminister Krzysztof Hetman, otwierając dyskusję na temat aktu-
alizacji i uzupełnienia Strategii, która odbyła się 25 maja 2010 r. w siedzibie Minister-
stwa Rozwoju Regionalnego. 

W spotkaniu wzięli udział przedstawiciele resortów, samorządów województw, partnerów społecz-
nych i gospodarczych oraz przedstawiciele departamentów merytorycznych Ministerstwa Rozwoju 
Regionalnego. Omówiono na nim załoŜenia aktualizacji i uzupełnienia Strategii Rozwoju Społeczno 
Gospodarczego Polski Wschodniej do roku 2020 przyjęte w marcu 2010 r. przez Radę Mini-
strów. Stanowią one mandat do prowadzenia prac nad Strategią oraz określają rolę i zadania Ze-
społu w pracach nad aktualizacją i uzupełnieniem Strategii. Omówiono równieŜ przewidywany har-
monogram prac. Kolejne spotkanie Zespołu zaplanowano na koniec czerwca 2010 r.  
 
Strategia rozwoju społeczno-gospodarczego Polski Wschodniej do roku 2020 została przyjęta przez 
Radę Ministrów w grudniu 2008 r. i stanowi podstawę uruchamiania działań publicznych skierowa-
nych na wsparcie i rozwój pięciu regionów Polski Wschodniej. 
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Rozbudowa Parku Naukowo-Technologicznego w 
Lublinie z Programu Rozwój Polski Wschodniej   

Krzysztof Hetman, podsekretarz stanu w Ministerstwie 
Rozwoju Regionalnego uczestniczył 24 maja 2010 r. w 
uroczystości wmurowania kamienia węgielnego pod 

kolejne budynki Parku Naukowo-Technologicznego, który powstaje na Felinie, we 
wschodniej części Lublina. Inwestycję realizuje Samorząd Województwa Lubelskiego. 
Jest ona współfinansowana z Programu Rozwój Polski Wschodniej. 

Projekt „Lubelski Park Naukowo–Technologiczny w Lublinie” to budowa wielofunkcyjnego obiektu 
składającego się pięciu segmentów wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną. 

Budowa kolejnych segmentów Parku Naukowo–Technologicznego (I i II) jest moŜliwa dzięki współ-
finansowaniu z Programu Rozwój Polski Wschodniej (PO RPW). Nowe budynki zostaną wykorzysta-
ne na siedziby firm działających w Parku oraz na potrzeby tworzonego inkubatora technologiczne-
go, zapewniającego początkującym przedsiębiorcom pomoc w uruchomieniu i prowadzeniu działal-
ności. Oddanie do uŜytkowania segmentów I i II budynku Parku planowane jest na czerwiec 2011 
r. Całkowita wartość projektu wynosi ponad 19 mln złotych, z czego ponad 17 mln złotych pochodzi 
z Programu Rozwój Polski Wschodniej. 

  

136 projektów złoŜono w trzecim naborze Programu dla Europy Środkowej 

W trakcie trzeciego naboru projektów w Programie dla Europy Środkowej złoŜono 136 
propozycji projektowych. Liczba ta świadczy o niesłabnącym zainteresowaniu środkowo-
europejskich instytucji i firm współpracą transnarodową w dziedzinach: innowacji (52 
projekty), poprawy dostępności (13 projektów), poszanowania środowiska (34 projekty) 
oraz konkurencyjności miast i regionów (37 projektów). 

9 spośród złoŜonych projektów zostało przygotowanych przez polskich wnioskodawców. Alokacja 
przewidziana na dofinansowanie najlepszych projektów w trzecim naborze to 55-60 mln euro. Pod 
koniec roku, na podstawie wyników oceny wniosków projektowych, Komitet Monitorujący podejmie 
decyzję o finansowym wsparciu wybranych transnarodowych przedsięwzięć. W zatwierdzonych 
dotychczas 66 projektach uczestniczy 105 polskich partnerów.  
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 KONKURSY 
Konkurs na najlepszą pracę magisterską w zakresie funduszy strukturalnych dla 
rozwoju polskich regionów   

Minister Rozwoju Regionalnego serdecznie zaprasza wszystkich studentów i absolwen-
tów polskich uczelni do udziału w konkursie na najlepszą pracę magisterską w zakresie 
funduszy strukturalnych dla rozwoju polskich regionów. Nadsyłane prace powinny doty-
czyć programów finansowanych ze środków funduszy strukturalnych perspektywy finan-
sowej na lata 2004-2006 bądź 2007-2013.  

Prace konkursowe powinny być obronione w terminie między  01.11.2009 r. a 31.10.2010 r. i nad-
syłane do 30.11.2010 r. na następujący adres: Ministerstwo Rozwoju Regionalnego 
Departament Koordynacji i WdraŜania Programów Regionalnych ul. Wspólna 2/4, 00-926 Warszawa 
z dopiskiem na kopercie: „Konkurs na najlepszą pracę magisterską z zakresu  funduszy struktural-
nych dla rozwoju polskich regionów”. 

Komisja oceniająca prace szczególnie wysoko punktować będzie samodzielną analizę danych doty-
czących efektów wdraŜania funduszy strukturalnych oraz innowacyjne ujęcie tematu. Laureaci tej 
edycji konkursu zostaną ogłoszeni w marcu 2011 r.  Więcej na: 
www.mrr.gov.pl/aktualnosci/fundusze_europejskie_2007_2013/Strony/Konkurs_mgr_240510.aspx  

  
Konkurs pt. „Fundusze Europejskie w mediach regionalnych” 

Zapraszamy dziennikarzy do udziału w konkursie pt. „Fundusze Europejskie w mediach 
regionalnych” na najciekawszy artykuł, audycję radiową lub telewizyjną, dotyczącą za-
gadnień związanych z wdraŜaniem Funduszy Europejskich.  

Celem, ogłoszonego przez Ministra Rozwoju Regionalnego, konkursu jest przede wszystkim popula-
ryzacja wiedzy z dziedziny Funduszy Europejskich w środowiskach lokalnych, a takŜe promocja 
najlepszych projektów finansowanych w ramach programów realizowanych ze środków Unii Euro-
pejskiej na poziomie lokalnym/regionalnym. 

Warunkiem udziału w konkursie jest ukazanie się  zgłaszanej pracy w mediach lokal-
nych/regionalnych. Uczestnik moŜe przesłać jedną pracę (artykuł, audycję), która powinna promo-
wać dobre praktyki wykorzystania Funduszy Europejskich w regionie. 

 
WAśNE: Prace konkursowe wraz z formularzem zgłoszeniowym naleŜy składać do 30 września 
2010 r. na adres:  Ministerstwo Rozwoju Regionalnego, Departament Koordynacji i WdraŜania 
Programów Regionalnych,  ul. Wspólna 2/4, 00-926 Warszawa, z dopiskiem: konkurs dla dzienni-
karzy pt. „Fundusze Europejskie w mediach regionalnych”. 

 
Pytania dotyczące konkursu dla dziennikarzy prosimy kierować na adresy: maja.wanczycka-
gawdzik@mrr.gov.p,l tomasz.romanski@mrr.gov.pl  

  

Wyniki III edycji konkursu dotacji „Fundusze Europejskie na poziomie Narodo-
wej Strategii Spójności”   

Zapraszamy do zapoznania się z listą laureatów III edycji konkursu „Fundusze Europej-
skie na poziomie Narodowej Strategii Spójności”, który skierowany był do środowisk 
naukowych oraz organizacji pozarządowych. Celem konkursu jest zaangaŜowanie jedno-
stek naukowo-badawczych w budowę złoŜonego wsparcia procesu wdraŜania Narodowej 
Strategii Spójności na lata 2007-2013. 

Lista laureatów znajduje się na stronie: 
www.mrr.gov.pl/aktualnosci/fundusze_europejskie_2007_2013/Strony/Wyniki_III_edycji_konkursu
_dotacji_26052010.aspx  
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 NABORY WNIOSKÓW  
Rozpoczęto nabór wniosków do Działania 6.3 Programu Kapitał Ludzki w woje-
wództwie łódzkim   

W terminie od 24 maja 2010 r. Wojewódzki Urząd Pracy w Łodzi przyjmuje wnioski o 
dofinansowanie projektów w ramach Działania 6.3 Inicjatywy lokalne na rzecz podno-
szenia poziomu aktywności zawodowej na obszarach wiejskich, Programu Kapitał Ludzki 
w województwie łódzkim. 

Więcej na: www.pokl.wup.lodz.pl 

  
Rozpoczęto nabór wniosków do Podziałania 8.1.1,8.1.2 oraz Działania 6.2 i 6.3 
Programu Kapitał Ludzki w województwie warmińsko-mazurskim   

W terminie od 8 kwietnia 2010 r. do 31 grudnia 2010 r. Wojewódzki Urząd Pracy w Olsz-
tynie przyjmuje wnioski o dofinansowanie projektów w ramach Podziałania 
8.1.1 Wspieranie rozwoju kwalifikacji zawodowych i doradztwo dla przedsiębiorstw, 
Programu Kapitał Ludzki. 

W terminie od 26 maja 2010 r. do 8 czerwca 2010 r. Wojewódzki Urząd Pracy w Olszty-
nie będzie przyjmować wnioski o dofinansowanie projektów w ramach II rundy konkur-
su dla Działania 6.2 Wsparcie oraz promocja przedsiębiorczości i samozatrudnienia, Pro-
gramu Kapitał Ludzki. 

W terminie od 24 maja 2010 r. do 31 grudnia 2010 r. Wojewódzki Urząd Pracy w Olszty-
nie przyjmuje wnioski o dofinansowanie projektów w ramach Działania 6.3 Inicjatywy 
lokalne na rzecz podnoszenia poziomu aktywności zawodowej na obszarach wiejskich 
oraz Podziałania 8.1.2 Wsparcie procesów adaptacyjnych i modernizacyjnych, Programu 
Kapitał Ludzki. 

Więcej na: www.up.gov.pl/pokl 

 

 

 

 DOKUMENTY NA LATA 2007-2013 
Projekty dokumentów 

 Do 4 czerwca 2010 r. na adres: magdalena.braczkowska@mrr.gov.pl moŜna zgłaszać uwagi do 
projektu rozporządzenia zmieniającego rozporządzenie ws. udzielania pomocy przez 
fundusze poŜyczkowe i poręczeniowe w ramach RPO 

Z treścią dokumentu moŜna się zapoznać na stronie: www.mrr.gov.pl/ministerstwo/prawo/projekty_aktow_prawnych  

 

Obowiązujące dokumenty 

 Od 1 czerwca 2010 r. będzie obowiązywać znowelizowana wersja Szczegółowego Opisu 
Priorytetów Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki.  

Z treścią dokumentu moŜna się zapoznać na stronie: 
www.mrr.gov.pl/aktualnosci/fundusze_europejskie_2007_2013/Strony/Nowelizacja_SzOP_POKL_010610.aspx  
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 NASZE SPRAWY NA RADZIE MINISTRÓW* 
Podczas najbliŜszego posiedzenia Rady Ministrów (1 czerwca) rozpatrzona zostanie m.in.: 

 Informacja na temat postępu realizacji funduszy strukturalnych i Funduszu Spójności w Polsce. 

*harmonogram moŜe ulec zmianie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ministerstwo Rozwoju Regionalnego,  
ul. Wspólna 2/4, 00–926 Warszawa, 
centrala tel. 022 461 31 00 

Biuletyn Informacyjny redagowany jest przez 
Stanowisko ds. Komunikacji Społecznej i Mediów,  
tel.: 022 461 39 66, faks: 022 461 33 10, e-mail: 
media@mrr.gov.pl 

              

  

 


